

40 εκατομμύρια ο πληθυσμός της Αυστραλίας το 2050

Με τους σημερινούς ρυθμούς μετανάστευσης ο πληθυσμός της Αυστραλίας, που είναι 22 εκατομμύρια κάτοικοι, σχεδόν θα διπλασιαστεί και θα φτάσει τα 40 εκατομμύρια το 2050. Και αυτό παρά το γεγονός ότι η Πρωθυπουργός, Τζούλια Γκίλαρντ, έχει δηλώσει ότι είναι εναντίον της μεγάλης αύξησης του αυστραλιανού πληθυσμού μέσω της μετανάστευσης.

Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας, πέρσι, ο πληθυσμός της χώρας αυξήθηκε κατά 228 χιλιάδες μόνο μέσω της μετανάστευσης και οι ειδικοί εκτιμούν πως αν συνεχιστεί ο ίδιος ρυθμός το 2050 ο πληθυσμός της χώρας θα φτάσει στα 40 εκατομμύρια.

Στον αριθμό αυτό δεν υπολογίζονται οι «προσωρινοί μετανάστες».

Στο μεταξύ οι Αυστραλοί εργοδότες δεν είναι υποχρεωμένοι να ελέγχουν την εγκυρία αγορά πριν φέρουν άτομα με την εργατική βίζα 457, ενώ στις περισσότερες των περιπτώσεων οι εργοδότες προσελκύουν αλλοδαπούς εργαζόμενους με το επιχείρημα ότι αυτοί θα καταφέρουν τελικά να μείνουν μόνιμα στην Αυστραλία. Το

γεγονός ότι οι εργοδότες δεν είναι υποχρεωμένοι να διερευνήσουν την εγκυρία αγορά εργασίας πριν εισάγουν αλλοδαπό προσωπικό με την εργατική βίζα 457 επιβεβαίωσε ο υπουργός μετανάστευσης κ. Μπρένταν Ο'Κόννορ, προσθέτοντας ότι το καθεστώς αυτό δεν μπορεί να αλλάξει καθώς αποτελεί δέσμευση της χώρας σύμφωνα με τις διεθνείς εμπορικές υποχρεώσεις της Αυστραλίας.

Η μεγάλη αύξηση στον αριθμό των αλλοδαπών εργαζομένων που εργάζονται αυτή τη στιγμή στη χώρα με την εργατική βίζα 457 και οι διαμαρτυρίες εκ μέρους συνδικάτων ότι οι εργοδότες χρησιμοποιούν το σύστημα προκειμένου να προσλαμβάνουν φθηνότερο εργατικό δυναμικό, έχει ξεσηκώσει σωρεία αντιδράσεων στην χώρα. Αξίζει να σημειωθεί ότι μόνο στην Βικτώρια, κατά τους πρώτους 8 μήνες του τρέχοντος οικονομικού έτους έχουν εισαχθεί 10.000 εργαζόμενοι που απέκτησαν το δικαίωμα εργασίας μέσω της βίζας 457.

Την ίδια στιγμή, στέλεχος μεγάλου εκπαιδευτικού ιδρύματος, αναφέρει ότι πολλοί εργοδότες για να πείσουν τους αλλοδα-



πούς εργαζόμενους να έρθουν, τούς λένε ότι αν δεχθούν να έρθουν θα καταφέρουν να μείνουν και μόνιμα τελικά.

Το συγκεκριμένο στέλεχος αναφέρει επίσης ότι, σε κάποιες περιπτώσεις οι αλλοδαποί πληρώνουν δεκάδες χιλιάδες δολάρια σε εργοδότες προκειμένου αυτοί να γίνουν εγγυητές για να τους χορηγηθεί τελικά η εργατική βίζα. Σε πολλές περιπτώσεις ο εισαγόμενος εργάτης δεν εργάζεται καν για τον εργοδότη που εγγυήθηκε την εισοδό του στη χώρα.

Την εκμετάλλευση του συστήματος τόσο

από αλλοδαπούς όσο και από εργοδότες, όπως τουλάχιστον ισχυρίζονται τα συνδικάτα, προσπαθεί να σταματήσει η κυβέρνηση θεσπίζοντας ένα ειδικό τεστ για τους εργοδότες προκειμένου να διαπιστωθεί η γνησιότητα της απόφασής τους να εισάγουν αλλοδαπούς εργαζόμενους.

Παράλληλα η κυβέρνηση προτίθεται να δώσει την δικαιοδοσία στο υπουργείο Μετανάστευσης προκειμένου αυτό να ελέγχει αν οι αλλοδαποί εργαζόμενοι της χώρας πληρώνονται σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Επίσκεψη στελέχους του ΣΥΡΙΖΑ στην Αυστραλία

Με στόχο την ενημέρωση της ομογένειας αλλά και της κοινής γνώμης στην Αυστραλία, για τις θέσεις του ΣΥΡΙΖΑ θα επισκεφθεί την 5η άπειρο το στέλεχος του κόμματος, αρμόδιο για τις διεθνείς σχέσεις, Κώστας Ηουκος.

Στη Μελβούρνη ο κ. Ηουκος θα μιλήσει σε ανοικτή συγκέντρωση στην αίθουσα του συνδικάτου AMWU στις 8 Απριλίου στις 7 το βράδυ.



Προς συμφωνία Αυστραλία – Κίνα για αυτόματη μετατροπή συναλλάγματος

Η αυστραλιανή κυβέρνηση φέρεται αποφασισμένη να έρθει σε συμφωνία με την Κίνα για την αυτόματη μετατροπή, του αυστραλιανού δολαρίου σε γιεν. Με τη συμφωνία αυτή θα αποφευχθεί το κόστος μετατροπής των νομισμάτων. Η πρωτοβουλία της κυβέρνησης Γκίλαρντ στηρίζεται και από την αξιωματική αντιπολίτευση.

Ο ομογενής κοινοβουλευτικός γραμματέ-

ας του αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Αθανάσιος Συνονιδός, δηλώνει ότι η συμφωνία αυτή θα περιορίσει σημαντικά το κόστος των εμπορικών συναλλαγών της Αυστραλίας με την Κίνα και θα τονώσει τις εξαγωγές. Η συμφωνία αναμένεται να υπογραφεί σύντομα στη Σαγκάη, όπου θα μεταβεί η Αυστραλή Πρωθυπουργός για να παραστεί σε οικονομικό φόρουμ ασιατικών χωρών.

136 άτομα έχασαν τη ζωή τους από θανατηφόρο παυσίπονο

Σύμφωνα με έρευνα του Αυστραλιανού Εθνικού Κέντρου Έρευνας για τα Ναρκωτικά και το Αλκοόλ κατά τα τελευταία 12 χρόνια το ιδιαίτερα ισχυρό παυσίπονο Fentanyl, που χρησιμοποιείται κυρίως σε πάσχοντες από καρκίνο, και χορηγείται μόνο με συνταγή γιατρού, έχει σκοτώσει 136 ανθρώπους.

Μάλιστα στα δύο τρίτα των περιπτώσεων το παυσίπονο δεν χορηγήθηκε από γιατρό. Το άλλο ανησυχητικό στοιχείο που αποκαλύπτει η έρευνα του Κέντρου είναι ότι το 50% των θυμάτων που βρή-



καν το Fentanyl, με παράνομο τρόπο, ήταν χρήστες ενδοφλέβιων ναρκωτικών.

Το Fentanyl, μπήκε στον κατάλογο φαρμάκων της Αυστραλίας το 1997 ως παυσίπονο για την ανακούφιση πόνου σε καρκινοπαθείς. Το 2006 όμως, η αρ-

μόδια επιτροπή του υπουργείου Υγείας επέτρεψε τη χορηγία του και σε άτομα που έπασχαν από χρόνια πόνο λόγω άλλων ασθενειών. Από τότε αυξήθηκε και η χορηγία του φαρμάκου κυρίως σε άτομα άνω των 80 ετών.

Το Κέντρο Έρευνας για τα Ναρκωτικά και το Αλκοόλ εξέφρασε την έντονη ανησυχία του, ιδιαίτερα λόγω του γεγονότος ότι ενώ η πλειοψηφία των συνταγών για το Fentanyl έχουν εκδοθεί για ηλικιωμένους άνω των 80 ετών, τα περισσότερα «θύματα» είναι σαραντάρηδες.

ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΚΑΘΟΛΙΚΟΥ ΠΑΣΧΑ 16 τα θύματα των τροχών

Σε 16 ανήλθε ο αριθμός των θυμάτων των τροχών – σε παναυστραλιανή κλίμακα - στη διάρκεια του Καθολικού Πάσχα (σημ: την περίοδο από τις 28 Μαρτίου μέχρι τα μεσάνυχτα χθες).

Τελευταίο θύμα ήταν ένας άντρας που σκοτώθηκε το Σάββατο το βράδυ στο Μάουντ Γκάμπερ της Νότιας Αυστραλίας, όταν έχασε τον έλεγχο του αυτοκινήτου του, ξέφυγε από την πορεία του και ανετράπη.

Ο 27χρονος ήταν το 4ο θύμα των τροχών στη Νότια Αυστραλία στη διάρκεια του Καθολικού Πάσχα και το 16ο σε παναυστραλιανή κλίμακα.

Άλλα τρία άτομα είχαν σκοτωθεί στη Νότια Αυστραλία, σε δύο διαφορετικά δυστυχήματα που έγιναν την Μεγάλη Παρασκευή των Καθολικών.

Στις άλλες πολιτείες, ο αριθμός των θυμάτων των τροχών την ίδια περίοδο είχε χθες ως εξής:

- * Κουίνσλαντ 4
- * Ν. Αυστραλία 4
- * Ν.Ν.Ουαλία 2
- * Βικτόρια 3
- * Δυτική Αυστραλία 1
- * Τασμανία 2

Σημ: Στη Βόρεια Επικράτεια και στο ACT δεν υπήρξαν θύματα των τροχών στη διάρκεια του καθολικού Πάσχα.

